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Válassza ki az alábbi mondatok közül azokat, amelyeket helyesnek gondol! Ügyeljen arra, hogy nem feltétlenül van ilyen, de ha van egy, lehet több is!

1.  A kapacitív reaktancia, illetve annak abszolút értéke:
a, 
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c, 
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2. Nyugvó töltés elektromos mezeje 
a. mezővonalai önmagukba zárulnak.

b. mezővonalai a pozitív töltéseken végződnek.

c. mezővonalai a negatív töltéseken végződnek.

d. forrásmentes és örvényes
 3. Ha két ellenállásból feszültségosztót 

 készítünk, az osztott feszültség értéke az 
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a.  
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b. 
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c. 
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d. 
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4.  Szolenoid belsejében a mágneses indukció

a. 
[image: image11.wmf]l

nI

B

r

m

m

0

=


b. párhuzamos indukcióvonalakból áll.

c. erősen inhomogén.

d. homogén.  

.

5.  Az áram effektív értéke

a, független az áram időfüggvényének alakjától.

b, nem független az áram időfüggvényének alakjától.

c, minden esetben a csúcsérték 

-ad része.

d, minden esetben 230 V.

6.   A síktükör által előállított kép:

a. látszólagos egyenes állású a tárggyal megegyező méretű

b. valódi egyenes állású a tárggyal megegyező méretű

c. valódi fordított állású nagyított

d. mérete, állása attól  függ, hogy a tárgy hol helyezkedik el

7.   A homorú  gömbtükör

a. mindig kicsinyített látszólagos képet ad

b. mindig kicsinyített valódi képet ad

c. valódi nagyított képet ad, ha a tárgy a fókuszpont és a görbületi középpont között van

d. valódi kicsinyített képet ad, ha a tárgy a fókuszpont és a görbületi középpont között van

8.  A fény törése során

a. a megtört sugár optikailag ritkább közegből sűrűbbe lépve a beesési merőlegestől törik.

b. a beeső sugár a megtört sugárral párhuzamosan halad.  

c. a megtört sugár optikailag ritkább közegből sűrűbbe lépve a beesési merőlegeshez törik.

d. a beesési sugár a megtört sugárra merőlegesen halad.

9.    Domború tükör esetében, ha a tárgy a fókuszpont és a görbületi középpont között van, akkor a kép

a. kicsinyített látszólagos, egyenes állású

b. nagyított látszólagos fordított állású
c. nagyított, egyenesállású, valódi.

d. kicsinyített, fordított állású, valódi.

10. A Snellius-Descartes törvény szerint:

a. A beesési szög megegyezik a visszaverődési szöggel

b. cos=nsin
c. sin=n21sin
d. sinhatár=n21cos
Leírás:

1. Az áramosztás tétele (10 p)
2.  Az általános Ohm-törvény  (10 p)
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